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Добродошли у Заједничку ординацију 
ДДр. Peter Voitl и партнери

 
Специјалисти за педијатрију у општини Donaucity

Ординација за педијатрију која се налази у 
централном делу 22. општине у Бечу, фокусирана 
је на стварање пријатне атмосфере, без страха. 
Нудимо стручне клиничке прегледе за децу и 
адолесценте свих узраста, уз примену најмодернијих 
метода прегледа као што је ултразвук, срчана 
ехокардиографија, ЕЕГ, ЕКГ и лабораторија.

У наше циљеве спада да Вам понудимо што бољу 
доступност и довољан обим термина.  

Наша заједничка ординација Вам нуди доступност 
током целе године као и викендом, без колективног 
годишњег одмора и нерадних дана. Ван тога 
можемо да Вам понудимо ад хок – термине у хитним 
случајевима. Прилаз нашој ординацији усклађен је 
са потребама особа са инвалидитетом, а паркинг 
места вам стоје на располагању бесплатно.

Још једна новина је да од сада пацијенте примамо 
суботом и недељом у преподневним часовима!

Трудимо се да Вам будемо доступни и ван радног 
времена, путем е-maila или електронске поделе 
термина. 

Нудимо Вам медицинске услуге у тиму педијатара, 
у оквиру заједничке ординације. Подразумева се 
да сами можете бирати свог лекара од поверења, 
само Вас молимо да нам вашу жељу саопштите 
приликом пријављивања у нашу ординацију. Ипак 
се може догодити да термин код жељеног лекара 
из одређеног разлога није остварив, те ће се за 
Вас побринути неко од осталих колега лекара из 
нашег тима. Молимо Вас за разумевање у таквим 
случајевима. 

 
 
Радно време наше ординације је:

Понедељком	 од 9:00 до 19:00 часова
Уторком 	 од 9:00 до 19:00 часова
Средом 	 од 9:00 до 19:00 часова
Четвртком	 од 9:00 до 19:00 часова
Петком	 од 9:00 до 17:00 часова
Суботом	 од 9:00 до 12:00 часова 	
	 према заказаном термину
Недељом	 од 9:00 до 12:00 часова 	
	 према заказаном термину

Заказивање термина телефонским 
путем, могуће је према следећем 
распореду:

Понедељком	 од 9:00 до 17:00 часова
Уторком 	 од 9:00 до 17:00 часова
Средом 	 од 9:00 до 17:00 часова
Четвртком	 од 9:00 до 17:00 часова
Петком	 од 9:00 до 17:00 часова
Суботом	 од 9:00 до 12:00 часова

Молимо Вас да приликом телефонског 
позива оставите Ваше име и Ваш број 
телефона, а ми ћемо Вас у најскорије 
могуће време позвати!
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Напомена везана за социјално осигурање
Прихватамо све врсте осигурања

Склопили смо уговоре са свим даваоцима социјалних осигурања. Тиме пружамо 
осигураницима свих осигуравајућих друштава могућност, да користе услуге 
социјалног осигурања укључујући и кућне посете, уз приказивање е-картице и 
без додатних трошкова. 

Напомена: социјално осигурање не сноси трошкове за све услуге, тако на 
пример вакцинације и разне потврде нису саставни део уговора. Такође и за неке 
лекове (као на пример Тусцалман чепићи против кашља) социјално неће сносити 
трошкове, а за одређена лековита средства потребно је прибављање посебне 
сагласности од стране надлежног органа социјалног осигурања. 

По личном избору можете користити наше услуге приватно или уз додатно 
социјално осигурање. 

Приватни пацијенти и пацијенти са додатним осигурањем

Наше услуге можете користити на бази испостављања рачуна са наше 
стране, чији ће Вам износ бити рефундиран уколико имате додатно социјално 
осиуграње. Ово не важи за државно социјално осигурање. Уколико на описани 
начин користите наше услуге, изузети сте од одређених лимитација односно 
контрола од стране државних социјалних осигурања. 

Педијатар ДДр. Peter Voitl и сарадници 
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